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Einbautenerhebung 


Um den Dienst nutzen zu können, müssen Sie sich einmalig registrieren. Dies finden Sie unter „Sie haben noch keinen Account?“.

Bei jeder nachfolgenden Anmeldung reicht die Eingabe Ihrer E-Mail-Adresse auf der Startseite.

In beiden Fällen erhalten Sie im Anschluss eine E-Mail mit einem Anmeldelink, welcher für 15 Minuten gültig ist. Durch Klicken auf „Jetzt anmelden“ kommen Sie direkt auf Ihre persönliche Startseite.

Wie mache ich eine Anfrage?

· Über „Neue Anfrage“ können Sie Ihre Anfrage starten. 

· [bookmark: _GoBack]Suchen Sie den Bereich über die Karte oder geben Sie oben die gesuchte Adresse ein. 

· Zeichnen Sie durch Klick auf die Karte den gewünschten Abfragebereich ein und bestätigen Sie Ihre Auswahl durch Klick auf „Anfrage senden“. 

· Füllen Sie das Anfrageformular aus und senden sie die Anfrage ab.

· Bei der Einsicht können Sie zur besseren Orientierung zwischen Karte und Satellit auswählen. Die exakten Daten stehen auch als Geodaten zur Verfügung, um von einem Geometer exakt eingemessen werden zu können. 


Bitte beachten Sie, dass Anfragen zu kleinen Gebieten (z.B. 1 Grundstück betreffend) direkt ausgewertet und eingesehen werden können. Bei Anfragen größeren Umfangs bedarf es einer manuellen Prüfung. Dies kann je nach Größe des Abfragegebiets auch mehrere Werktage in Anspruch nehmen. Sie erhalten hier aber eine Verständigung per E-Mail, sobald die Einsicht online verfügbar ist. 


Wir möchten darauf hinweisen, dass unser Dienst ausschließlich Einbauten der gelisteten Unternehmen (siehe Startseite www.einbautenerhebung.at) umfasst und dass in Ihrem Gebiet auch Infrastruktur von Dritten verbaut sein kann. 
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